

## Vysvětlení zadávací dokumentace č. 7

**Název veřejné zakázky:**  
**Technologie stravovacího provozu**

**Druh zadávacího řízení:** otevřené řízení  
**Režim veřejné zakázky:** nadlimitní  
**Předmět veřejné zakázky:** dodávky

**Zadavatel:** Nemocnice Pardubického kraje, a.s.  
**Sídlo:** Kyjevská 44, 532 03 Pardubice  
**IČO:** 27520536

V Pardubicích dne 29. 7. 2020

Výše uvedený zadavatel v souladu s ustanovením § 98 zákona 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, sděluje následující vysvětlení zadávací dokumentace vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce.

### Dotaz pro část 1 VARNA

1) Zadavatel na základě Vysvětlení ZD č. 6 ze dne 10.7.2020 uvedl, že v části Varna, položka 116, bod 20, požaduje externí agregát a ten má být umístěn v místnosti č. 122 Sklad DKP. S tímto vysvětlením se neztotožňujeme, neb takovéto řešení je stále v rozporu s projektovou dokumentací a jako takové bude nesmyslné a nefunkční, neboť agregáty k takto velkým šokerům jsou extrémně výkonné a produkují enormní množství tepla, které není z vnitřní místnosti kam odvést bez dostatečně dimenzované vzduchotechniky, která v tomto místě navržena není. Důsledkem bude, kromě zcela nevhodného pracovního prostředí pro zaměstnance, v rozporu s hygienickými předpisy, rovněž zvýšená až extrémní poruchovost agregátů z důvodu příliš vysoké teploty v místnosti. Externí agregát je určen do externího (venkovního) prostředí a nemůže být umístěn uvnitř budovy. Žádáme zadavatele buď o stanovení jiného umístění agregátu, a to ve venkovním prostředí anebo umožnění dodání menších šokerů s vlastním agregátem.

### Odpověď

Zadavatel trvá na dodání šokových zchlazovačů s externím agregátem. Předpokládaná délka potrubí s chladičem zůstává 25 m. Řešení odvětrávání tepla bude předmětem úprav před dokončením.

### **Dotaz pro část 1 VARNA**

2) Místnost 116, položka 17 Elektrický konvektomat. Popis zařízení je v rozporu s §89, odst. 5a) zákona č. 134/2016 Sb., neboť technické podmínky jsou stanoveny prostřednictvím přímého nebo nepřímého odkazu na určitý výrobek, a to navíc způsobem, kdy jsou určité pasáže doslovně zkopírovány z propagačních materiálů konkrétního výrobku. Žádáme o vysvětlení, z jakého důvodu zadavatel technické podmínky určil tímto způsobem a zda v souladu se zákonem č. 134/2016 Sb. umožní dodání rovnocenného řešení.

### **Odpověď**

Technické podmínky stanovují minimální parametry konvektomatů, dodavatele nikterak neomezují v dodávce podobného stroje při dodržení uvedených parametrů.

---

### **Dotaz pro část 1 VARNA**

3) Místnost 116, položka 51 Elektrický konvektomat: Popis zařízení je v rozporu s §89, odst. 5a) zákona č. 134/2016 Sb., neboť technické podmínky jsou stanoveny prostřednictvím přímého nebo nepřímého odkazu na určitý výrobek, a to navíc způsobem, kdy jsou určité pasáže doslovně zkopírovány z propagačních materiálů konkrétního výrobku. Žádáme o vysvětlení, z jakého důvodu zadavatel technické podmínky určil tímto způsobem a zda v souladu se zákonem č. 134/2016 Sb. umožní dodání rovnocenného řešení.

### **Odpověď**

Technické podmínky stanovují minimální parametry konvektomatů, dodavatele nikterak neomezují v dodávce podobného stroje při dodržení uvedených parametrů.

---

### **Dotaz pro část 1 VARNA**

4) Místnost 116, položka 20: Šokový zchlazovač. Technická specifikace obsahuje jako volitelné příslušenství vyhřívanou vpichovou jehlu a HACCP tiskárnu. Žádáme o jednoznačné vysvětlení, zda zadavatel toto příslušenství požaduje nebo nikoliv.

### **Odpověď**

Šokový zchlazovač musí být připraven tak, aby bylo možné v případě potřeby dokoupit volitelné příslušenství. Samotná jehla a tiskárna není podmínkou dodávky.

---

### Dotaz pro část 1 VARNA

5) Místnost 116, položka 29: Chlazený nerezový stůl: Specifikace obsahuje mimo jiné následující popis: *PROVEDENÍ STOLŮ: Standardní - stůl s pracovní deskou, 10 cm vysoký zadní lem. Bez desky - stůl bez pracovní desky se zaobleným krytem čelní hrany. Se dřezem - stůl osazený pracovní deskou s dřezem 330x330 mm o hloubce 200 mm, 4 cm vysokým zadním lemem.*

*VOLITELNÉ PŘÍSLUŠENSTVÍ - Bez zadního lemu. - Bez desky. - 1/3 a 2/3 zásuvky. - Chladicí jednotka na levé straně. - Zadní panel z nerezové oceli. - Žulová pracovní deska. - Tropikalizované provedení. - Zámek dveří. ROZMĚR ZÁSUVK: - 550x300 mm - ložná výška, 1/2 zásuvky - 200 mm 2/3 zásuvky - 300 mm 1/3 zásuvky - 100 mm - zatížení zásuvky max. 40 kg. Rozměr max 1825x700x900 mm. To jsou vzájemně si odporující požadavky. Žádáme zadavatele, aby jasně vymezil, co konkrétně požaduje a co nikoliv.*

### Odpověď

Zadavatel trvá na parametrech uvedených u položky 29. Jedná se o standardní stůl s pracovní deskou, rozměrem zásuvek 550x300 mm - ložná výška, 1/2 zásuvky - 200 mm, se zatížením zásuvky max. 40 kg.

### Dotaz pro část 1 VARNA

6) Místnost 116, položka 42: Chlazený nerezový stůl: Specifikace obsahuje mimo jiné následující popis: *PROVEDENÍ STOLŮ: Standardní - stůl s pracovní deskou, 10 cm vysoký zadní lem. Bez desky - stůl bez pracovní desky se zaobleným krytem čelní hrany. Se dřezem - stůl osazený pracovní deskou s dřezem 330x330 mm o hloubce 200 mm, 4 cm vysokým zadním lemem. Rozměr max 1825x700x900 mm.*

*VOLITELNÉ PŘÍSLUŠENSTVÍ - Bez zadního lemu. - Bez desky. - 1/3 a 2/3 zásuvky. - Chladicí jednotka na levé straně. - Zadní panel z nerezové oceli. - Žulová pracovní deska. - Tropikalizované provedení. - Zámek dveří. ROZMĚR ZÁSUVK: - 550x300 mm - ložná výška, 1/2 zásuvky - 200 mm 2/3 zásuvky - 300 mm 1/3 zásuvky - 100 mm - zatížení zásuvky max. 40 kg. To jsou vzájemně si odporující požadavky. Žádáme zadavatele, aby jasně vymezil, co konkrétně požaduje a co nikoliv.*

### Odpověď

Zadavatel trvá na parametrech uvedených u položky 29. Jedná se o standardní stůl s pracovní deskou, rozměrem zásuvek 550x300 mm - ložná výška, 1/2 zásuvky - 200 mm, se zatížením zásuvky max. 40 kg.

### Dotaz pro část 1 VARNA

7) Místnost 116, položka 43: Elektrický sklápěcí kotel: Umožní zadavatel u parametru objem min. 60 litrů toleranci v rozmezí +/- 5%? Umožnění tohoto rozmezí připustí konkurenci většího množství potenciálních dodavatelů s žádným praktickým dopadem na funkčnost, kapacitu a produktivitu kuchyně.

### Odpověď

Zadavatel trvá na minimálním objemu 60 l.

---

### Dotaz pro část 1 VARNA

8) Místnost 116, položka 57: Chlazený nerezový stůl: Specifikace obsahuje mimo jiné následující popis: *PROVEDENÍ STOLŮ: Standardní - stůl s pracovní deskou, 10 cm vysoký zadní lem. Bez desky - stůl bez pracovní desky se zaobleným krytem čelní hrany. Se dřezem - stůl osazený pracovní deskou s dřezem 330x330 mm o hloubce 200 mm, 4 cm vysokým zadním lemem.*

*VOLITELNÉ PŘÍSLUŠENSTVÍ - Bez zadního lemu. - Bez desky. - 1/3 a 2/3 zásuvky. - Chladicí jednotka na levé straně. - Zadní panel z nerezové oceli. - Žulová pracovní deska. - Tropikalizované provedení. - Zámek dveří. ROZMĚR ZÁSUVK: - 550x300 mm - ložná výška, 1/2 zásuvky - 200 mm 2/3 zásuvky - 300 mm 1/3 zásuvky - 100 mm - zatížení zásuvky max. 40 kg. Rozměr max 1825x700x900 mm. To jsou vzájemně si odporující požadavky. Žádáme zadavatele, aby jasně vymezil, co konkrétně požaduje a co nikoliv.*

### Odpověď

Zadavatel trvá na parametrech uvedených u položky 29. Jedná se o standardní stůl s pracovní deskou, rozměrem zásuvek 550x300 mm - ložná výška, 1/2 zásuvky - 200 mm, se zatížením zásuvky max. 40 kg.

---

### Dotaz pro část 1 VARNA

9) Místnost 119, položka 15: Univerzální robot: Zadavatel požaduje mimo jiné „kotouče na syrové brambory 3 mm, 4 mm“ a dále kotouče na syrové produkty kromě ostatních velikostí také 3 mm, 4 mm. Máme za to, že syrové brambory jsou zároveň syrové produkty a jsou tak jedno a to samé a tedy žádáme zadavatele, aby uvedl, zda žádá kotouče na syrové brambory/produkty ve velikostech 3 mm a 4 mm jednou nebo dvakrát. Dále žádáme zadavatele, aby jasně specifikoval, co má na mysli „zařízením WSE 20x20x10 mm a zařízením WSE 10x10x10 mm“.



### **Odpověď**

Zadavatel trvá na původním zadání, systém WSE s rozlišením velikostí 20x20x10mm a 10x10x10mm– je komplet a obsahuje plátkovací nůž, kostkovací kotouče, utahovák a plastovou škrabku na čištění, tak jak je uvedeno.

Ano, zadavatel opravdu požaduje navíc kotouče na syrové brambory v rozměru 3mm a 4mm tak, jak je uvedeno.

---

### **Dotaz č. 10**

10) Veškerý nerezový nábytek je požadován s povrchem scotchbrite. Umožňuje zadavatel nabídnutí nerezů i bez povrchu scotchbrite?

### **Odpověď**

Zadavatel trvá na svém požadavku.

---

Oddělení veřejných zakázek  
Nemocnice Pardubického kraje, a.s.